



合肥机场端午小长假航线选择多

星报讯(丁航 蒋安平 管大龙 记者 章沁园)记者从合肥机场获悉,2024年端午小长假期间,合肥机场计划执行航班起降732架次,预计完成旅客吞吐量8.8万人次。据行业数据显示,旅客出游高峰出现在6月7日和6月11日,预计旅客吞吐量达到3.3万人次和3.5万人次。

今年端午假期与高考时间有所重叠,合肥机场客流以中短途探亲流、旅游流为主。国内较为热门的航线主要集中在重庆、成都、昆明、广州、深圳、北京、青岛、厦门、三亚等热点旅游城市。6月初新增的合肥至陇南、张家界等旅游航线也深受旅客青睐。国际及地区航班方面,运营合肥至香港、澳门、新加坡、曼谷、芽庄5条航线,为安徽省旅客出行提供更多选择。

据合肥机场售票处介绍,“端午”前后合肥机

场仍有部分航司推出特价票,如合肥至深圳2.8折600元、合肥至成都2.2折320元、合肥至呼和浩特4.8折600元、合肥至昆明2.1折430元、合肥至南宁2.5折360元、合肥至北京1.6折300元、合肥至海口2折400元、合肥至广州3.9折540元、合肥至贵阳3.2折450元、合肥至三亚2.5折580元、合肥至陇南5.2折680元(以上票价不含机场建设费及燃油附加费)。

随着暑运的临近,合肥机场结合暑运期间“草原游”“西部游”“海岛游”热度较高的特点,协调航司新增合肥至呼和浩特、海拉尔、满洲里、西宁、兰州、大连等热门旅游城市航线。同时为丰富旅客暑期出境游选择,计划于暑运期间加密合肥至曼谷,恢复合肥至普吉、大阪、首尔的国际航班,为旅客提供更优质、更丰富、更便捷的出行选择。

巧制艾草锤 传承端午情

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王雨桐 程甜甜 孙雨静)“端午临中夏,时清日复长”,在传统佳节端午佳节来临之际,为弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区侨胞的精神文化生活,6月6日,合肥市蜀山区西园街道侨联、汉嘉社区党委、汉嘉社区工会联合会联合开展“浓浓端午情 艾香暖侨心”主题活动。

志愿者老师首先向大家介绍了端午节的由来和艾草锤的传统文化意义。艾草锤,作为端午节的重要习俗之一,不仅具有驱蚊防病的实用价值,更是传承了中华民族深厚的文化底蕴。随后工作人员现场示范了艾草锤的制作方法,包括选材、剪裁、缝制、填充等步骤。

在志愿者老师指导下,大家纷纷动手制作艾草锤。大家两人一组,邻里互助,共同完成了艾草锤的制作。在制作过程中,大家不仅体验到了传统手工艺的乐趣,更在互动中增进了邻里间的情谊。活动现场还设置了端午知识问答环节,侨胞们积极参与,争相抢答,现场气氛十分活跃。通过这一环节,大家对端午节的传统文化有了更深入的了解。

此次“巧制艾草锤 传承端午情”活动,不仅让辖区侨胞们亲身体验了传统文化的魅力,更在传承中弘扬了民族精神,增进了社区和谐。今后,汉嘉社区将继续举办此类活动,为群众提供更丰富多彩的文化盛宴。

传承文化 社区有为

星报讯(刘丽红 李红 韩伟夏 记者 沈娟娟)6月6日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区精心举办了一场别开生面的端午节活动,吸引了众多社区朋友的积极参与,本次活动由繁华社区党委主办,新时代文明实践站、老年委、九珑湾党群服务站承办,中托盟协办。

组织家长观看端午节相关的文化影片,一系列丰富多彩的活动轮番上演,包括包粽子比赛、龙舟赛模拟体验、端午民俗讲座等,让参与者在欢乐中感受端午文化的独特魅力。其中,包粽子比赛尤为引人注目。参赛者们纷纷展示自己的手艺,从选料到包裹,每一步都体现了对传统工艺的尊重与传承,小朋友们也对包粽子活动产生了极大的兴趣,家长们也耐心教学。

活动现场还特邀资深教学老师进行现场教学,不仅教授了传统的粽子制作技巧,还创新性地介绍了现代健康粽子的制作方法,使得这一古老的传统食品焕发出新的生机。

此外,龙舟赛模拟体验区也成为了活动的另一大亮点,组织者巧妙地利用虚拟现实技术,让参与者身临其境地体验了一把划龙舟的激情与速度。这种结合现代科技与传统体育的方式,赢得了在场年轻人的一致好评。

本次活动弘扬了中国传统文化,增强了社区凝聚力。不仅丰富了市民的精神文化生活,也让更多的人意识到保护和传承传统文化的重要性。繁华社区相关负责人表示:“未来社区将继续致力于推动传统节日的庆祝活动,为构建和谐社会贡献力量。”

“粽”情端午 邻里相伴

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏)为传承传统文化,增进邻里和谐,丰富社区居民的文化生活,6月6日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合新时代文明实践站、合肥市蜀山区阳光公益服务中心、企退部门在社区活动室开展“粽”情端午,邻里相伴”端午节主题活动。

志愿者们手捧粽叶,娴熟地舀起糯米,放入蛋黄或蜜枣,压实内馅,将粽叶折叠,快速打上绳结。现

场气氛温馨而热烈,大家聊着家常,分享着包粽子的技巧和经验。民政志愿者将做好的粽子送到特困老人家中,让老人们感受到节日的温馨和关怀,进一步弘扬尊老爱幼的传统美德。

此次活动让大家感受到中华传统民俗文化的独特魅力,增进了社区与居民之间的感情,丰富了居民的精神文化生活。下一步,陆集社区将持续开展多种文化活动,提升居民的幸福感和获得感。

关爱老人 “粽”来陪伴

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林)在端午节来临之际,为进一步丰富群众文化生活,营造文明祥和的节日氛围,6月6日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,团总支、妇联、关工委联合社区社会组织联合会、残疾人协会、新时代文明实践站共同开展“关爱老人‘粽’来陪伴”志愿服务活动,对辖区内的老人进行走访。

活动中,志愿者来到辖区独居、孤寡老人家中,与老人亲切交谈,问候他们的生活日常以及身体状况,并帮老人检查家中是否存在用火、用电安全隐患。最后为他们送上精心准备的爱心粽子,让老人感受社区的温暖与关心。此次活动的开展,让老人感受到了传统节日的温馨,营造了欢乐祥和的端午节文化氛围,进一步弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德。

做好排水防涝保障 助力莘莘学子高考

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡慧娟 王炜炜)今年高考适逢汛期,为给考生营造一个更好、更安全的公共环境,合肥高新区“三个强化”做好市政排水防涝工作,助力高考顺利进行。

强化应急响应。为防范极端天气对高考工作的不利影响,高新区城管大队完善突发事件应急预案,密切关注天气情况,严格执行汛期24小时值班值守,明确各考点值守人员及应急设备布点布控安排,提前与各考点负责人联络,主动对接服务。强化设施安全。为保证考点周边排水设施正常运行,高新区城管大队对管辖区域内七中、创新实验中学等考点周边道路进行全面排查,集中实施对管网、雨篦的清淤和疏通,同步对有安全隐患或影响正常使用功能的市政设施实施维修,确保设施完好、安全运行。强化文明服务。高考期间,暂缓考点周边及居民聚居区域的市政项目施工,防止因施工、市政设施异常运行给考生考试带来的噪音污染,创造良好的考试环境。

自5月以来,高新区城管大队共出动人员约200人次,管道疏通车约30台次,排查考点周边排水管网8公里,疏通雨水收水井200余座;更换病害窨井盖8套、病害雨水篦子3套。高新区城管大队将继续采取有效措施,扎实做好高考期间防汛应急工作,保障园区各类排水设施正常运行,竭力为考生创造一个安全舒适稳定的环境。



根据肥东县科技局关于开展《2024年科技活动周实施方案》的通知,响导乡围绕“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”为科技周活动主题,于5月25日至6月1日在全乡范围内开展了一系列内容丰富、形式多样的科技周宣传活动。

记者 赵汗青 通讯员 王子成

聚焦关键环节 加强年轻干部队伍建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 夏义鑫)近年来,肥东县牌坊乡坚持将培养年轻干部作为高素质专业化干部队伍建设的重要工程,聚焦“管、育、用”等关键环节,不断提升年轻干部的综合能力,为推进全乡高质量发展提供坚强的人才支撑和组织保障。

聚焦“严管严考”,促进健康成长。建立年轻干部信息库,结合岗位实际,加强综合分析,量身定制培养计划;推行“导师帮带”制度,建立领导班子成员、部门负责人与年轻干部“2+1”动态联系机制,加强跟踪管理,持续强化正向激励和反向约束,今年以来,开展集中谈心谈话6次,累计参与30余人次。

聚焦“精育精练”,提升能力素质。今年以来,开展党纪学习教育、基层党建、法治思想、财务管理等专题培训8场。探索“走出去”培训方式,串联打造出“包公故里文化园-黄瞳庙战役纪念馆-合肥党史馆-瑶岗渡江战役总前委旧址”的精品学习路线,同时组织年轻干部到乡村振兴示范基地、企业生产一线,创新举办“青年话牌坊”沙龙活动,今年以来,开展各主题青年沙龙活动4场,参与交流84人次。

聚焦“用活用好”,激励担当作为。树立“使用就是最好的培养”理念,让年轻干部主动参与到网格督导、项目建设、安全生产、农环整治等重点工作,推动年轻干部在学以致用、以用促学、学用相长的良性循环中成长,成长为部门业务骨干。秉持“用心用情服务群众”的理念,建立“我为群众办实事”项目清单。